

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004767602

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation B & Y Consulting Sàrl, Genève, nouveau B & Y Consulting Sàrl, en liquidation

B & Y Consulting Sàrl, en liquidation c/o Fiduciaire de Rive SA Rue de Rive 4 1204 Genève

B & Y Consulting Sàrl, à Genève, CHE-239.644.818 (FOSC du 03.07.2019, p. 0/1004667028). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 15.11.2019. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: B & Y Consulting Sàrl, en liquidation. Salcedo Descombaz Freddy est maintenant domicilié à Lima, PER. Liquidatrice: Fiduciaire de Rive SA (CHE-107.749.826), à Genève.

Registre journalier no 21742 du 20.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date:

03.07.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève